

СКОГО ИНФОРМБЮРО

е сообщение 9 августа

танков. Снял с танка три пушки и две пушки, партизаны подожгли танк и взорвали танк.

В ВРЕСТЕ И МИНСКЕ

Образ в арестованных граждан 300-300 человек и ночью уезжал в лагерь.

Бухгалтер обсервации А. А. Бушко... в своем письме жуткую картину из арестованных советских граждан...

сообщение 9 августа

Во время пулеметного боя в районной... Портия и Николайский уклон, что...

сообщение 9 августа

Партизанский отряд под командованием... И. действующий в районе И. на...

сообщение 9 августа

В районе И. наши бойцы организовали... танков и автоматов, оставшихся без...

Удалого зваца км. Кирова Любови Федоровна... Климчук сообщает с воем письме...

Завучуной районной комсомольской... Милос Ковач на комсомольском...

сообщение 9 августа

сташком деэриестве солдат на боевом... — Портия и Николайский уклон, что...

сообщение 9 августа

Советские металлурги продолжают... металлы и металлы самоотверженно и...

ВТОРОЙ НАЛЕТ СОВЕТСКИХ САМОЛЕТОВ НА РАЙОН БЕРЛИНА

В ночь с 8 на 9 августа группа наших самолетов совершила второй налет в Германию, главным образом в район Берлина...

Налет немецких самолетов на Москву в ночь с 9 на 10 августа

В ночь с 9 на 10 августа несколько групп немецких самолетов пытались совершить налет на Москву. В городе пролетели одиночные самолеты, остальные...

НА ОЧЕРЕДНОЙ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ ИНОСТРАННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ

На состоявшейся 9-го августа очередной пресс-конференции иностранных корреспондентов заступил пилотажный командир Илларийев тов. Лозовский С. А.

Несколько раз упоминалось о всемирном сообщении, что во время облета в дальних полетах СССР в Париже и в Берлине были обнаружены импортированные немцы.

Оперировано с этим потрясающим материалом, которое сделало успех в отечественно-политическом романе, романисте Гимкелера отправился для творчества в здание Берлинского посольства.

Что касается германской пропаганды на таком уровне, как это произошло? Германская пропаганда вынуждена вернуться на прежних инстинкты и на перестройку...

Оперировано с этим резким и другим вопросом: как пожелал Гитлер в Гемкелера в зарпущенном все поре международном праве, освободить советскую армию...

Германские планы восстановления монархии в Финляндии

СТОКГОЛЬМ, 9 августа. (ТАСС). В результате иностранных журналистов прорвало, как змея, план восстановления монархии в Финляндии...

НАЛЕТ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ НА ГЕРМАНИЮ

ЛОНДОН, 9 августа. (ТАСС). Агентство Гейблер передает следующие сообщения английскому министерству авиации:

Летчики наблюдали пожары и взрывы. Действия германской зенитной артиллерии оказались мало-эффективными.

Все пилоты самолетов вернулись на свои базы, кроме одного, который разбился.

Гитлер хочет вообще установить свои собственные правила — закон подлинности кулака, чужого языка и чуждого языка...

Эти болгарские газеты в своем неумном доуверье пишут даже о том, что СССР «является на Балканах», что сопротивление болгарскому народу...

Тов. Лозовский выразил сожаление по поводу того, что две журналистки из английских газет — Кристелл и Ивлин Экспресс...

Этот сенсационный сообщение по имеет даже и отдаленное отношение к действительности. Можно только гадать, как серьезные газеты так легкомысленно отнеслись к этому бреду...

На вопрос корреспондента «Интервью» Гитлер ответил: «Я не могу сказать правду своему народу, но сказать правду, это значит совершить самоубийство, это значит...

Германские планы восстановления монархии в Финляндии

СТОКГОЛЬМ, 9 августа. (ТАСС). В результате иностранных журналистов прорвало, как змея, план восстановления монархии в Финляндии...

НАЛЕТ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ НА ГЕРМАНИЮ

ЛОНДОН, 9 августа. (ТАСС). Агентство Гейблер передает следующие сообщения английскому министерству авиации:

«ЗАГАДОЧНАЯ ИСТОРИЯ»

Германское информационное бюро сообщает, что в ночь на 8 августа несколько английских самолетов удалось достигнуть Берлина и сбросить некоторые количество фугасных бомб.

Как передает агентство Рейтер, в Лондоне официально объявлено, что в ночь на 8 августа ни один английский самолет не проводил налета на Берлин.



Седьмого несколько машин бомбили с воздуха Берлин.



Забрался Гейббель в свой подвал И по привычке написал: «Машин английских сбито шесть, в Берлине ранены пять».



«И как? — удивились англичане, Прислушались в уречном тумане: — Какими, на наших ни один не залетел в Берлин. А если мы не летали, То немцы сбину нас едва ли!»



И уже послышались слова: «Внимай! Говорит Москва! Седьмого в ночь на Берлин Бомбили тридцать машин, И все советские машины Вернулись в целости домой.»



Услышав эту передачу, Был Гейббель очень озадачен. Его смутил вопрос один: «Откуда взял в своем письме? Выходит, сбину нас и пуку — И в сомнении, в своем миме.»

Присоединение французских солдат в Сирию к войскам де Голля

ЛОНДОН, 9 августа. (ТАСС). Агентство Рейтер передает сообщение штаба генерала де Голля, в котором говорится, что после заключения сирийского перемирия более 2 000 солдат присоединились к войскам де Голля.

Военные действия в Китае

В Центральном Китае. За последние дни военные действия продолжились и провинция Хубэй, в районе Ичэнга. Всплеск коммунистической концентрации войск численностью в 13 тыс. человек, предпринял наступление на район Ичэнга на север и на юг.